

Cid 2000

Soluție dezinfectantă; certificare ISO 9001 și GMP.

Compoziția:

- peroxid de hidrogen 210 g/l, Acid peracetic 55 g/l, Acid acetic 10 g/l.

Descriere:

Produsul reduce numărul de bacterii, fungi și alge din bazinele de apă de băut, îndepărtând materiile organice din sistemele de adăpare. Utilizarea ei este indicată la sistemele de adăpare cu bazine de apă, conducte, fântâni și picurătoare. Produsul are un puternic efect de oxidare, este acidogen, îndepărtează calcarul, împiedică depunerea de calciu și de calcar în conductele de apă. Prin folosirea produsului se previne înfundarea nedorită a conductelor de apă și curăță bazinele de apă.

Mod de administrare:

Soluția care se va utiliza trebuie preparată, conform recomandărilor, prin dizolvare cu apă fără clor. Produsul trebuie extras cu pompă cu teflon, deoarece are efect coroziv. Dacă nu avem asemenea dispozitiv, înainte de utilizare se va face o probă cu o concentrație de 1%.

În cazul în care se efectuează o dezinfectare a conductelor de apă în adăposturile din care sunt scoase animalele, se va face astfel: introduceți produsul de 2% (100 litri de apă și 2 litri de produs) în conductele de apă, lăsați apa în conductă timp de 2 ore, după care goliți sistemele de adăpare/conductele. După aceasta, spălați conductele de apă până se elimină total produsul. Nu lăsați soluția mai mult de 2 ore în conducte, deoarece îmbinațiile de cauciuc sau de plastic se pot distruge.

La curățarea adăpătorilor folosiți soluție de 2% în apa de băut, timp de 12 – 24 ore, după care efectuați curățirea acestora cu apă curată. Repetați acest procedeu înainte de fiecare populare.

Pentru dezinfecțiile permanente, în perioada de producție:

Broileri, găscă, iepuri: 100 – 200 ml / 1.000 litri de apă, două zile / săptămână,

Curcani: 100 – 400 ml / 1.000 litri de apă, două zile / săptămână,

Găini ouătoare: 80 – 150 ml / 1.000 litri de apă, două zile / săptămână,

Porcine: 200 – 300 ml / 1.000 litri.

În cazul primei utilizări în conductele de apă, amestecați doar 100 ml / 1.000 litri de apă, deoarece în caz contrar, dizolvarea materiilor organice poate determina închiderea sistemelor de adăpare. După dezinfecție, conductele trebuie spălate bine cu apă curată. Folosiți apometre pentru a putea măsura cât mai exact consumul de apă. Consumul de apă în timpul folosirii produsului crește, lucru care trebuie luat în calcul. Se recomandă controlul bacteriologic și chimic al apei de 2 ori/an.

Atenționare:

Folosirea produsului nu este recomandată în cazul existenței diferitelor boli gastro-intestinale la animale: ulcere, inflamații. Pentru aceasta este recomandată supravegherea permanentă a efectivelor de către un medic veterinar. A nu se folosi niciodată produsul concomitent cu alte medicamente. Întrerupeți administrarea acestui produs cu cel puțin 24 de ore înaintea începerii vaccinărilor sau a diferitelor tratamente medicamentoase ! Este interzisă administrarea produsului în mediu cu clor sau concomitent cu produse pe bază de clor. A nu se amesteca cu alte dezinfectante !

Măsuri de protecția muncii:

Produsul poate determina aprinderea ei în contact cu focul.

Pot apărea arsuri. A se evita inhalarea, înghițirea sau contactul cu pielea.

Este obligatorie utilizarea hainelor de protecție și respectarea tuturor măsurilor de protecție a muncii în timpul manipulării produsului (măști, haine, mănuși, etc.). Trebuie asigurată aerisirea corespunzătoare.

Măsuri de prim-ajutor:

Dacă produsul intră în contact cu ochii, aceștia trebuie foarte bine spălați cu apă abundentă, după care persoana în cauză trebuie să contacteze medicul specialist !

Dacă produsul intră în contact cu pielea, aceasta se va spăla cu apă abundentă. Dacă este posibil trebuie arătată eticheta medicului.

Timp de așteptare:

Nu are.

Deșeurile:

Deșeurile sau flacoanele goale vor fi manipulate conform reglementărilor locale în vigoare.

Păstrare:

În loc uscat, bine aerisit, ferit de produse pe bază de clor.

Valabilitate:

2 ani de la data fabricației.

Prezentare:

Flacoane de 1 kg, 5 kg, 10 kg, 20 kg, 25 kg și 210 kg.

Producător:

CID LINES BV- The Professional Hygiene Company, 8900 IEPER, Waterpoortsaat 2, Belgia.